

REPUBLIKA HRVATSKA

Varaždinska županija

Osnovna škola Andrije Kačića Miošića Donja Voća

Donja Voća 19 D, 42245 Donja Voća

KLASA: 602-01/24-01/16

URBROJ: 2186-117-01-24-1

Donja Voća, 23. kolovoza 2024.

Izvešće o rezultatima rada na kraju školske godine 2023./2024.

Na našem upisnom području ove smo školske godine u prvi razred upisali 11 učenika, od toga 10 učenika u 1.razred u MŠ, te 1 učenika u 1.razred U PŠ. Demografska situacija na našem području je loša pa je unatrag 10 godina uočen pad broja stanovnika. Razlog je demografska migracija stanovništva u obližnje države u koje odlaze čitave obitelji.

Naša škola ima prosjek od 11 učenika po razrednom odjelu. Iako rad s manjim brojem učenika pruža mogućnost primjene različitih strategija učenja i poučavanja, velik je broj učenika s teškoćama, a škola godinama radi s polovicom radnog vremena stručnog suradnika socijalnog pedagoga, što se postalo gotovo nemoguće te smo tražiti dopunu do punog radnog vremena socijalnog pedagoga, no nismo ni dobili odgovor Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ponovit ćemo zahtjev te se jednom nadamo potvrdnom odgovoru.

Učenici su postigli sljedeće rezultate na kraju školske godine:

Matična škola:

1.a ,10 učenika- Maja Sever -4,95

2.a, 14 učenika – Zdenka Godinić – 4,36

3.a ,15 učenika –Adriana Taučer-Kukec - 4,71

4.a ,7 učenika – Ankica Belcar -4,67

Područna škola:

1.b/2.b, 1+7 – Marina Stolnik – 4,64

3.b/4.b, 2+4 – Monika Lukaček – 4,77

5.a, 14 učenika – Vlatka Majcen – 4,12

6.b, 3 učenika – Tomislav Čavlek – 3,61

6.a, 15 učenika – Silvija Mađar – 4,31

7.a, 12 učenika – Vesna Bugarinović – 4,13

8.a, 15 učenika – Anamaria Bagarić – 4,04

Matična škola – 102 učenika

Područna škola – 17 učenika

Škola je imala izvrsnu prolaznost učenika. S obzirom na broj učenika, s učenicima se kontinuirano radi cijele godine na dopunskoj nastavi i izvan nje te se ulaže dodatni napor da se gradivo usvoji za pozitivnu ocjenu. 62 je odličnih učenika, 44 vrlo dobrih, 13 dobrih (prosjek škole je 4,41).

Sve smo odlične učenike u predmetnoj nastavi pisano pohvalili, a u razrednoj učenike koji su razred završili s 5,00 uspjehom. Učenike koji su školu prezentirali na županijskoj razini nagradili smo knjigama po vlastitom izboru. Učenicu generacije Emily Premužić nagradili smo vrijednom nagradom.

U ukupnom broju učenika imamo njih oko 13% (11 učenika) koji rade po individualiziranim ili prilagođenim programima, a troje učenika imalo je pomoćnice u nastavi (Nataliju Vočanec, Željku Matić i Mateju Kundija). Najbolje rezultate učenici postižu u izbornoj nastavi te stranim jezicima i u nastavi Likovne kulture, Glazbene kulture i Tjelesne i zdravstvene kulture dok im teže idu predmeti poput Kemije, Prirode, Biologije, Geografije i Matematike.

U razrednoj nastavi radile su učiteljice: Maja Sever, Zdenka Godinić, Adriana Taučer-Kukec, Ankica Belcar, Marina Stolnik i Monika Lukaček.

U predmetnoj nastavi radilo je sljedeće osoblje:

Hrvatski jezik – Dubravka Tuđan, Andrea Krnic Kišiček

Matematika – Amila Kačarević, Anamaria Bagarić

Fizika – Anamaria Bagarić

Biologija, Priroda i Kemija – Mateja Smiljanec

Kemija – Tea Ranogajec Huzjak (roditeljski dopust)

Engleski jezik – Sandra Ljubljanović, Nevenka Matijačić

Njemački jezik – Jadranka Petrač

Geografija – Silvija Mađar

Povijest – Vlatka Majcen

Glazbena kultura – zamjena Bernardica Bačan, Maja Vočanec Lukaček

Likovna kultura – Danko Merin

Tehnička kultura – Tomislav Čavlek

Tjelesna i zdravstvena kultura – Vlado Plantak

Vjeronauk katolički – Vesna Bugarinović, Petra Piskač

Informatika – Natalija Hrgarek

Kuharice: Mirjana Lazar, Božica Stočko

Čistači: Đurđa Stanko i Ana Denac, koja je u ovoj školskoj godini otišla u mirovinu, pa je na njezino mjesto zaposlena Martina Kundija, Mirjana Lazar, Natalija Vočanec

Domar: Stjepan Stolnik

Tajnica: Dragica Barišić

Računovotkinja: zamjena Tajana Šprem, Mateja Majhen

Knjižničarka: Biljana Jurić Šarčević

Pedagoginja: Lucija Šambar

Imali smo organizirano dovoljno sati dopunske i dodatne nastave, projektnih i izvannastavnih aktivnosti, učeničku zadrugu, sportski klub, mlade tehničare, a učenici su učlanjeni i u izvanškolske aktivnosti u Ivancu, Varaždinu, Cestici, Klenovniku i Donjoj Voći.

Učenici 8.a razreda putovali su 16. 4. 2024. na jednodnevnu terensku nastavu u Vukovar, s obzirom da su 17.4.2024. održani parlamentarni izbori. Dio je to projekta obaveznoga posjeta učenika osmih razreda gradu heroju Vukovaru koji organizira "Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar".

Učenici viših i nižih razreda područne i matične škole bili su 16.10.2023 na jednodnevnom izletu u Svetom Martinu na Muri gdje su posjetili Etnografsku zbirku, Mlin, poučni Mlinarev put, te u Centru

za kulturu Čakovec prisustvovali kazališnoj predstavi „Drvljaci „.U povratku su učenici razredne nastave pogledali i proizvodnju tjestenine u tvornici Marodi.

21.12.2023. svi učenici bili su u HNK u Varaždinu gdje su pogledali predstavu Orašar i mišji kralj, te nakon toga obišli Advent u Varaždinu.

28.2.2024. učenici razredne nastave bili su na kino predstavi u Kinu Ivanec, gledali su Lessie 2 u sklopu sata medijske kulture., a učenici predmetne nastave u našoj su školi gledali predstavu „Raspucavanje“ kazališta „Lutonjica Toporko“ iz Samobora.

Učenici razredne nastave čiji su roditelji bili suglasni sa odlaskom u Školu plivanja sudjelovali su u Programu za obuku neplivača na Varaždinskim bazenima u terminu od 13.5.-17.5.2024.

Od 8.-12.6.2024. realizirana je višednevna izvanučionička nastava, terenska nastava na otoku Rabu, u dječjem odmaralištu „Naša djeca“ iz Varaždina u Banjolu. U program bilo je uključeno 13 učenika. (učenici 4.a, 3.b i 4.b). Voditeljice su bile Ankica Belcar i Sandra Ljubljanović. Nastava je realizirana prema planu.

Maturalno putovanje realizirano je u terminu od 17.-20. lipnja 2024. za 27 učenika 7.a i 8.a razreda u Vodice. Voditeljice su bile Vesna Bugarinović i Anamaria Bagarić. Organizacija je ispoštovana, učenici i razrednice su zadovoljni realizacijom.

Učiteljica Dubravka Tuđan ove je godine bila koordinator nacionalnih ispita provedenih u 8.a razredu. Testirali su se Hrvatski jezik, Matematika, Fizika, Kemija, Biologija, Povijest, Geografija te strani jezici. Ove godine po prvi puta provedeni su i nacionalni ispiti u 4.ab razredu iz Hrvatskog jezika, Matematike i Prirode i društva. Sve je prošlo dobro, organizacija je bila dobra, dežurstva su prošla bez problema a rezultati su bili očekivani, u državnom prosjeku.

Ove su godine po prvi puta održani e-upisi u prvi razred osnovne škole preko platforme e-Građani. Navedeni upis roditeljima je bio novina pa je Škola održala dva roditeljska sastanka i individualne termine kako bismo djecu upisali u školu.

Ove smo godine Dan škole 29.5.2024. obilježili kao tematski dan na temu: “Europa“. Budući da je našoj školi ove školske godine dodijeljena Erasmus akreditacija u području odgoja i općeg obrazovanja od Agencije za mobilnost i programe Europske unije te da je naša škola dobila Europsku oznaku kvalitete za izvrsnost rada na eTwinning projektima, odlučili smo da tematski dan uz Dan škole ove godine bude Dan Europe.

Učenici su dobili zadatak predstaviti europske države po razredima koje su im dodijeljene slučajnim odabirom, a izabrane države bile su: Hrvatska, Portugal, Švicarska, Njemačka, Francuska, Grčka, Italija i Španjolska. U školskoj športskoj dvorani svaki razred pripremio je izložbeni prostor za svoju državu na kojem su se nalazili raznovrsni proizvodi i predmeti te države. U našoj školi toga dana vijorile su se

europske zastave koje su učenici sami izradili, govorili su se različiti europski jezici i pjevale poznate europske pjesme te su se mogle kušati različite europske delicije.

Učenici su u cilju promicanja zdravog načina života uključeni u projekte Školski medni dan i Shema školskog voća i povrća.

I ove godine učenici su sudjelovali na školskim natjecanjima, a na županijskim natjecanjima sudjelovali su učenici/učenice:

Njemački jezik: Laura Markač 8.a (2. mjesto)

Engleski jezik: Vanessa Vinceković 7.a, Ana Šipek (8.a)

Tehnička kultura: Alen Flis 8.a, Lucija Medenjak 6.a, Mellisa Cikać Pintarić 7.a

Likovna kultura: Emily Premužić (8.a), Vanessa Vinceković (7.a), Ana Šipek (8.a)

LiDraNo: 3.a -Sara Stolnik, Lara Stolnik, Nikol Gregur, Larissa Stolnik, Lorena Knapić, Elena Premužić,

Ena Jakopec – skupni scenski nastup, Ana Šipek (8.a) – pojedinačni scenski nastup

Hrvatski Crveni Križ – Vanessa Stolnik(7.a), te učenice 8.a – Lucija Bolčević, Ana Šipek, Emily Premužić,

Emma Bosilj, Lucija Šobak

Čestitamo učenicima i mentorima na uspjesima.

Učitelji su u ovoj školskoj godini provodili razne aktivnosti te su bili uključeni u projekte kako slijedi:

EUROPSKI DAN JEZIKA

Pod motom "Deutsch ist nah!" u Varaždinu je 30. rujna 2023. po 14. put obilježen Europski dan jezika.

Dan je osmišljen kroz prezentaciju suvenira koje su izradili učenici, sa simbolima Njemačke, Austrije, Švicarske - zemalja njemačkog govornog područja. U projekt obilježavanja uključilo se 20ak škola s područja grada i županije pa tako i naša.

Učenici, koji idu na izvannastavnu aktivnost iz njemačkog jezika, marljivo su izrađivali straničnike, nakit te bavarske kape koje su dijelili prolaznicima koji su se zaustavili ispred našeg štanda. Štand smo dijelili s OŠ Klenovnik i OŠ Trnovec.

Na manifestaciji u Varaždinu su sudjelovale Lana Markač (5.a), Vanessa Stolnik (7.a) te Laura Markač (8.a), kao i učiteljica njemačkog jezika.

MAX SUCHT DEN SUPERSTAR / MAX TRAŽI ZVIJEZDU

U petak, 17. svibnja 2024. održan je talentshow " Max traži zvijezdu" u OŠ Cestica, kojeg organizira spomenuta škola i udruga za popularizaciju njemačkog jezika Ekult.

Zadaci projekta Max sucht den Superstar su popularizacija njemačkoga jezika koji je na našim prostorima geografski, povijesno, kulturno i tradicijski najprisutniji svjetski strani jezik, senzibilizirati jezičnu svijest uz pomoć glazbe i poticati slušanje kao temelj za jezičnu kompetenciju, jačanje samopouzdanja pri uporabi njemačkoga jezika te upoznavanje učenika i učitelja drugih škola iz regije te otvaranje vrata za moguće druge zajedničke projekte.

Ove godine sudjelovale su 22 osnovne škole iz Hrvatske, a prvo mjesto osvojila je II. OŠ Varaždin.

Naše učenice Melissa Cikač Pintarić iz 7.a i Emily Premužić iz 8.a sudjelovale su po drugi put, ove godine s pjesmom "Krank" od Have i opet su bile odlične u svom nastupu.

MAX – SCHÜLERBLATT / MAX – ČASOPIS NA NJEMAČKOM JEZIKU

Već nekoliko godina marljivo pišemo, izrađujemo i crtamo priloge za časopis Max na njemačkom jeziku pa smo tako i ove godine poslali radove naših učenika. U kategoriji nižih razreda objavljeni su radovi naših učenica Lare Stolnik i Nikol Gregur iz 3.a te Aline Maček i Lorene Markač iz 4.a razreda. Također su objavljeni članci Lane Markač iz 5.a (Film), Laure Markač (Musik) i Lucije Bolčević (Interview) iz 8.a.

CLIL – ROBOTIK MEISTERSCHAFT

Učiteljice Natalija Hrgarek (Informatika) i Jadranka Petrač (Njemački jezik) sudjelovale su u natjecanju CLILIG robotike, koji obuhvaća informacijsku tehnologiju i robotiku, ali na njemačkom jeziku. Na zadanu temu trebalo je napisati priču na njemačkom jeziku te je kreativno predstaviti u obliku videosnimke. Na temelju priče je tada ekipa robotičara osmislila, napisala i programirala robota te također snimila video o tome. Kako svaka osnovna škola mora biti u timu sa srednjom školom, mi smo se udružili sa Strojarskom i prometnom školom iz Varaždina te je naš tim VOSiP osvojio 7. mjesto.

U audio i video materijalima na njemačkom jeziku sudjelovale su Lana Markač (5.a) i Laura Markač (8.a), dok su na robotu radili Arsen Švetak i Jasmin Bolčević (7.a), kao i Zenn Geček i Kristijan Kanjir (6.a). U osmišljavanju poligona i kulise sudjelovali su i ostali učenici, ponajviše oni iz 4.a razreda.

Mateja Smiljanec

PROGRAM SCOOOLFOOD

SCOOOLFOOD je međunarodni program učenja koji istražuje i promiče holistički pristup

čovjeku, u kontekstu povezanosti sa svim živim bićima na Zemlji. Program se fokusira na

održivost hrane i okoliša kroz povezanost s prehranom, poljoprivredom, energijom, životnim stilovima i smanjenjem otpada, u skladu s globalnim ciljevima održivog razvoja te UN-ovim Programom održivog razvoja do 2030. godine i Agendom 2030.

Program sCOOLFOOD provodio se u drugom polugodište školske godine 2023./2024., a u njemu su sudjelovali učenici 7.a razreda. Voditeljice programa su učiteljice Sandra Ljubljanović i Mateja Smiljanec, koje su održale 17 sati predavanja vezanih uz navedene teme. Dodatno, radionice o zdravoj prehrani i komunikaciji te sportsku radionicu održali su vanjski suradnici. Učenici su posjetili eko imanje Zmag gdje su imali priliku učiti o održivom uzgoju hrane. Sve troškove programa snosila je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva.

E-TWINNING PROJEKT „WATERSHED OF THE FUTURE“

Projekt „Watershed of the future“ okuplja učenike iz Poljske, Turske, Hrvatske i Portugala kako bi ih educirao o ekološkim problemima i važnosti očuvanja vode. Kroz niz aktivnosti poput izrade plakata, istraživanja lokalnih izvora vode i prezentacija, učenici razvijaju ekološku svijest, digitalne i jezične kompetencije. Projekt također potiče osobni i socijalni razvoj učenika, naglašavajući važnost korištenja IKT-a u obrazovanju. U projektu su sudjelovali učenici 5.a razreda s učiteljicama Sandrom Ljubljanović i Matejom Smiljanec.

PROJEKT U NASTAVI BIOLOGIJE

Učenici 5.a razreda zajedno s učiteljicom prirode Matejom Smiljanec aktivno su sudjelovali tijekom cijele školske godine u istraživanju „Korištenje Moodle lekcija za poučavanje i ponavljanje nastavnog sadržaja u nastavi biologije“. Vrijedno i aktivno su rješavali zadatke ponavljanja i učenja za pomoć učiteljici biologije Ani Plantak za provedbu istraživanja u sklopu izrade doktorskog rada.

SOLIDARNOST NA DJELU 2023.

Kao i svake godine aktivno smo se uključili u provedbu humanitarne akcije Crvenog križa

„Solidarnost na djelu 2023“. Cilj ove akcije je osigurati sredstva za djecu korisnike socijalnog programa GDCK-a kroz kupnju bona zahvalnosti te donaciju prehrambenih i higijenskih proizvoda. Kako se uvijek rado odazovemo na svaki poziv ili molbu za pomoć, uz novčanu donaciju uspješno smo prikupili i tri paketa namirnica i higijenskih proizvoda.

Sandra Ljubljanović

PUTOVANJE KROZ STRANICE: PROJEKT „READ YOUR WAY TO BETTER ENGLISH“

U svijetu riječi i mašte, četiri učenice 8.a razreda - Lucija Bolčević, Petra Banfić, Emily Premužić i Ana Šipek - zakoračile su u uzbudljivu avanturu učenja engleskog jezika. Pod vodstvom učiteljice Sandre Ljubljanović, djevojke su se uključile u inovativni projekt „Read Your Way to Better English“.

Koristeći aplikaciju Oxford Reading Club, učenice su otkrile čarobni svijet digitalne knjižnice. Ova riznica znanja omogućila im je da biraju knjige prema vlastitim interesima i razini znanja, čineći učenje engleskog jezika zabavnim i personaliziranim iskustvom. Kroz cijelu školsku godinu, stranice su oživjele uz interaktivne aktivnosti prije, tijekom i nakon čitanja, obogaćujući njihov vokabular i jezične vještine.

Projekt je kulminirao sudjelovanjem u dva uzbudljiva izazova. Učenice su iskazale svoju kreativnost izradom postera inspiriranog odabranom knjigom iz kolekcije „Read and Discover“. Vrhunac projekta bio je završni online kviz, gdje su imale priliku odmjeriti svoje znanje uz voditeljstvo poznate Morane Zibar.

„Read Your Way to Better English“ nije bio samo projekt - bio je to most koji je spojio učenje i zabavu, otvarajući vrata novim svjetovima kroz moć čitanja i engleskog jezika.

Marina Stolnik

"30 DANA MEKANOG KUTKA"

Školski dan zna biti vrlo stresan i ovo može biti odličan način da se učenici na samom početku školskog dana smire, pozdrave, podijele iskustva. Udruga za razumijevanje ADHD-a pokrenula je taj projekt baš u tu svrhu i nude donaciju potrebnog materijala za uređenje tog kutka. U projekt su se uključili učenici 1.i 2.razreda PŠ u Gornjoj Voći i zatražena je donacija u vidu vreća za sjedenje koje bi se ukomponirale u postojeći kutak koji već postoji u razredu. Učenici svo svoje slobodno vrijeme između nastave provode u tom mekanom kutku igrajući različite igrice, a uključujemo ga i u sam tijek nastave. Ekipa

HRT- a došla je snimiti jedan naš dan u Mekanom kutku. Prilog će se emitirati u emisiji Dobro jutro, Hrvatska.

DO GOOD PEOPLE : Činimo dobro otiskom srca

Na početku školske godine učenici nižih razreda PŠ Gornja Voća uključili su se projekt Činimo dobro otiskom srca. Kroz platformu su pred njih stavljeni različiti izazovi i samoizazovi koje su trebali fotografirati i stavljati na platformu. Izazovi su uključivali izvršavanje različitih aktivnosti iz područja Održivog razvoja. Učenicima je taj rad bio jako zanimljiv i motivirajući.

Biljana Jurić Šarčević

FINALISTICA NACIONALNOG KVIZA ZA POTICANJE ČITANJA

Učenica Karla Belščak iz 6.a razreda, finalistica je ovogodišnjeg Nacionalnog kviza za poticanje čitanja „Pronađeni u prijevodu“. Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje organizirano s ciljem da se dodatno potakne čitanje kod mladih čitatelja viših razreda osnovne škole. Kviz se realizira svake godine putem mreže narodnih i školskih knjižnica za vrijeme Mjeseca hrvatske knjige (15.10 –15.11.) U kvizu su ove godine sudjelovali i sljedeći učenici naše škole: Elena Vincek , Elena Pehrda, Lucija Bolčević, Emily Pemužić, Emma Bosilj. Karla je proglašena finalisticom u kategoriji narodnih i školskih knjižnica.

SVEČANOST ZA NAJČITAČE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

Obilježavanjem Dana hrvatskih knjižnica, 7. studenoga održala se svečanost za najčitače u sali zgrade Varaždinske županije. U program su nas svojim poetičarskim i glazbenim tonovima uveli polaznici Centra izvrsnosti za hrvatski jezik. U odabiru od izvanrednih 77 učenika iz cijele županije našli su se i prošlogodišnji najčitači iz naše škole: Karlo Putarek i Elena Vincek.

ZAVRŠNICA PROJEKTA ČITANJE NE POZNAJE GRANICE / BRANJE NE POZNAJE MEJA

Dana 5. lipnja 2024. godine održan je završni susret projekta za poticanje čitanja Čitanje ne poznaje granice/Branje ne pozna meja u Staršu, okupivši sudionike iz Osnovne škole Andrije

Kačića Miošića, Donja Voća te Osnovne škole Starše. S učenicima 3.a razreda je tokom godine kao voditelj projekta radila knjižničarka Biljana Jurić Šarčević, a sudjelovali su i učenike pratili na završni susret još i Adriana Taučer –Kukec, Ksenija Čretni, Stjepan Stolnik, Branko Jakopec. Susret je započeo srdačnim dočekom domaćina u Staršu, nakon čega su učenici imali priliku sudjelovati u raznovrsnim aktivnostima. Program je uključivao posjet Zlatoličju s obilaskom zbirke traktora, demonstraciju ispiranja zlata te živi stolni nogomet. Učenici su također predstavili svoje projekte, poput izvedbe predstave inspirirane djelom O zecu koji se volio smijati te prikaza špilje Vindije i radova slovenskog

autora Otona Župančića. Završni susret naglasio je važnost poticanja čitanja, kulturne razmjene i prijateljstva među školama.

Vlatka Majcen

PROJEKT GRAĐANSKOG ODGOJA „RASTIMO ZAJEDNO“

Na sami prvi dan proljeća, 21.3.2024., posađeni su, ispred naše matične i područne škole, sasvim posebni drvoredi.

Oni su rezultat ovogodišnjeg projekta građanskog odgoja, koje podupire i financira Varaždinska županija, pod nazivom „Rastimo zajedno“.

Drvored je poseban jer je nastao zahvaljujući mašti, kreativnosti, trudu i zajedništvu baš svakog našeg razrednog odjela.

Tako je od 11 doniranih metalnih bačava, na čemu zahvaljujemo građevinskoj tvrtki PRESS GLAS d.o.o., nastalo 11 prekrasnih tegli. Da bi izradili teglu svaki razred trebao je u svojem razredu provesti likovni natječaj, a sami učenici su glasanjem izabrali rad koji će biti njihovo likovno rješenje. Svi radovi izloženi su na izložbenom panou građanskog odgoja u školskom hodniku, a dolaskom lijepog i toplog vremena počele su se i bojati tegle. Tegle su bojane bojama na vodenoj bazi, a svaka od njih je posebna i drugačija - baš kao i svaki od naših razrednih odjela. Neke su cvjetne, neke pingvinaste, neke sa ekološkim porukama, a neke inspirirane likovima iz crtića ili jednostavno šalju poruke ljubavi i sreće.

Svi učenici su odslušali i predavanje o važnosti drveća za naš svakodnevni život, ali i životinjski svijet i naš planet, sa porukom da bi svatko u životu trebao posaditi barem jedno stablo i da je svako stablo važno ne samo za nas nego i za generacije koje ostaju iza nas.

Nakon predavanja svaki razredni odjel izabrao je koje stablo želi da predstavlja njihov razredni odjel. Stabla su kupljena u Srednjoj školi Arboretum Opeka, a i njima zahvaljujemo na pomoći i preporukama koja stabla izabrati i savjetima za samu sadnju. Svako stablo dobilo je i svoje ime te osobnu kartu, na kojoj su najvažniji podaci o stablu (ime, vrsta, njegovi dječji prijatelji te QR kod čijim skeniranjem možete saznati podatke o vrsti stabla i najvažnijim podacima koje su izdvojili sami učenici).

Stabla su posađena u tegle na prvi dan proljeća, koji je tako postao i rođendan našeg drvoreda. Tako naš školski okoliš sada krasi stabla ginka, lipe, murve ili duda, katalpe, ukrasne crvene jabuke i cercisca, poznatijeg kao Judino drvo.

Svaki razredni odjel fotografirao se sa svojim stablom, izmjerio mu je visinu i debljinu, a slijedeće godine će na 1. rođendan napraviti isto i vidjeti koje su se promjene dogodile njihovom stablu, koliko je naraslo, ali i koliko su i oni narasli i koliko su se promijenili.

Tako će se naš drvored mijenjati i rasti sa nama, a kad stablo postane preveliko za teglu, udomiti ćemo ga u neke dobre ruke- da može slobodno rasti u nečijem dvorištu ili livadi i da i stvara sreću i hlad nekim novim ljudima.

Tomislav Čavlek

NATJECANJE GO-CAR-GO

U utorak 28.05.2024. u Ptuju je održano natjecanje GO-CAR-GO, na kojem je sudjelovalo 9 učenika 7.a razreda, predvođeni mentorima Stjepanom Stolnikom i Tomislavom Čavlekom. Učenici su se natjecali u izradi modela ekstramobila te u brzini vožnje slaloma i veleslaloma. Sudjelovalo je 14 ekipa iz Slovenije i Hrvatske, a osvojili smo priznanje za oblikovanje modela te 2. mjesto za najbolji ekstramobil, u odabiru svih sudionika. U mjerenju brzine vožnje bili smo na 5. mjestu. Ove godine naš ekstramobil zvao se Zvonko.

Iznimno smo ponosni na naše malobrojne ali vrijedne učenike te na njihovu motivaciju za uključivanje u projekte i aktivnosti koje im škola ponudi a zahvaljujemo na trudu svim mentorima i učiteljima kako bi se škola podigla na viši status i kako bismo učenike osim osnovnog obrazovanja podučili i svim vještinama važnim za život.

Osim navedenih projekata, naši su učenici i njihovi mentori sudjelovali u brojnim literarnim, likovnim, dramskim natjecanjima u kojima su sve redom postizali izvrsne rezultate. Njihove uspjehe pratili smo na društvenim mrežama i službenoj stranici škole.

Školu je ove godine ugodno iznenadila naša bivša učenica Magdalena Banfić koja je održala humanitarni koncert klasične glazbe na klasičnoj gitari u Župnoj crkvi svetog Martina biskupa u Donjoj Voći, 15.lipnja 2024.godine. Sav prihod Magdalena je donirala školi za potrebe nabave razglasa. Iznimno smo ponosni na našu Magdalenu i zahvaljujem joj na predivnoj gesti.

Ove godine Općina Donja Voća obilježava 60.godišnjicu proglašenja špilje Vindije paleontološkim spomenikom prirode te se i Škola uključila u obilježavanje tako što je 4.lipnja u Špilji organizirala radionicu Potraga za blagom za učenike predmetne nastave , a 17.lipnja održana je radionica arheološkog iskapanja za djecu razredne nastave pod vodstvom arheologinje Darije Dunjko. Zahvaljujemo Općini Donja Voća što su nas uključili u obilježavanje.

U ovoj smo školskoj godini nabavili lego robota s kojim smo se već natjecali u projektu CLILIG robotik. Tražili smo i sredstva za nabavu interaktivnog ekrana za razred u Područnoj školi, što smo i dobili te smo u postupku nabave istog.

Za Područnu školu pripremili smo idejni projekt preseljenja škole na I. kat, unutar kojeg bi se zamijenila i stolarija, koja je u izrazito lošem stanju i zbog koje imamo velike izdatke za grijanje. Uz sve navedene promjene imaju za cilj potaknuti roditelje da ponovno upisuju djecu u Područnu školu.

U centralnoj školi ispred sporednog ulaza postavili smo tlakavce a na zid pri izlazu iz podrumске učionice postavili smo nove pločice jer su stare otpadale. Sada je podrumski dio škole potpuno obnovljen. Učionice redovito moderniziramo i održavamo ih urednim.

Prijavili smo se na Poziv za „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“, za izradu školske sportske dvorane te se nadamo pozitivnom odgovoru Ministarstva odgoja i obrazovanja te skorom početku radova.

Ksenija Čretni, mag.paed.soc.
ravnateljica

